

**ERRATA 001**

**LICITAÇÃO ELETRÔNICA N.º 057/2024 – CL/EMSERH**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2024.110215.08316 – EMSERH**

**OBJETO:** Aquisição de Materiais Médico-Hospitalares tipo: Tubos e Sondas, para atender a demanda das Unidades Hospitalares Administradas pela EMSERH.

A Agente de Licitação da **EMPRESA MARANHENSE DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EMSERH** com base na Lei 13.303/2016, resolve alterar no Edital o subitem 12.4.2 e excluir alínea f.2.

**LEIA-SE CORRETAMENTE NO SUBITEM 12.4.2 ALÍNEA D DO EDITAL**

“**d)** A comprovação de boa situação financeira da empresa licitante será demonstrada através dos índices de Liquidez Geral (LG), Solvência Geral (SG) e Liquidez Corrente (LC) extraídos do **último balanço patrimonial**, observado o item 12.4.2 do edital, utilizando-se as fórmulas abaixo, cujos resultados deverão estar de acordo com os valores estabelecidos: ”

**EXCLUI-SE NO SUBITEM 12.4.2 ALÍNEA f.2 DO EDITAL**

“**f.2)** A exigência no **subitem 12.4.2** deste edital limitar-se-ão ao último exercício no caso de a pessoa jurídica ter sido constituída há menos de 2 (dois) anos.

São Luís – MA, 28 de Maio de 2024

**VALESKA MOREIRA LINDOSO**  
Agente de Licitação da CL/EMSERH  
Matrícula nº 12.751